



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 января 2024 года

№ 22

г. Камбарка

O внесении изменений В состав межведомственной комиссии ПО обеспечению профилактики правонарушений при Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский Удмуртской Республики», район утвержденный постановлением Администрации Камбарского района от 30.12.2021 гола № 92

В связи с кадровыми изменениями Администрация Муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в утвержденный состав межведомственной комиссии по обеспечению профилактики правонарушений, следующие изменения:

исключить из состава:

- Михайлову Валентину Трофимовну – начальника Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;

включить в состав в качестве члена комиссии:

- Ситдтикову Любовь Александровну начальника Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Экс- 2